

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Nikola Horáková

Vedoucí práce: RNDr. Sylva Rödlová, Ph.D

Název práce: Koncentrace CO₂ ve vnitřních prostorech

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon):
Sylva Rödlová
ÚOH, 3. LF UK
svlva.rodlova@lf3.cuni.cz, 267 102 203

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Zvolená problematika je značně aktuální, důraz na zdravé vnitřní prostředí je kladen nejen mezi odborníky, téma se poslední dobou stává veřejně diskutované. Přesto informací z domácího prostředí je vzhledem k problematickému a organizačně složitějšímu monitorování málo. Proto jak výběr tématu, tak zaměření praktické části práce je z odborného hlediska velmi přínosné.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala sama s velkým nasazením, konzultovala často problematické pasáže a věcně přistupovala k případné kritice některých částí. Vzhledem k značnému nasazení autorky je její vhlad do problematiky velký, velké množství informací se v práci vzhledem k rozsahu neobjevilo, přesto že je autorka studovala. Práce s literaturou byla velmi rozsáhlá, autorka pracovala s velkým množstvím zahraničních zdrojů, z nichž mnohé v práci ani nebyly citovány. Množství prostudovaných rozličných informačních zdrojů je na bakalářskou práci velmi slušné.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka zpracovala jak teoretickou část, tak praktickou část se značným osobním nasazením, časté konzultace pomohly odfiltrovat některé případné chyby v začátcích. Časové a organizační nasazení při pořizování velkého množství vlastních měření je pro bakalářskou práci příkladné. Zpracování získaných údajů pomocí základní statistiky přináší zajímavé výsledky. V práci nejsou uvedeny průběhy všech měření – z důvodu velkého množství dat. Naměřená data mají velký potenciál pro další zpracování pomocí sofistikovanějších metod. Zpracování odborného textu je na dobré úrovni, nedostatky jsou spíše menšího rozsahu a týkají se spíše detailů.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Formálně je práce zpracována na dobré úrovni, některé drobné chyby nejsou zásadního charakteru. Překlepy jsou pouze ojedinělé, stylistická úroveň je dobrá. Rozsah práce je plně dostačující, některé části nebyly úmyslně v práci uvedeny, protože by ji rozsahově zatížily, jejich výběr provedla autorka velmi citlivě, protože na celkovém vyznění práce to není prakticky poznat. Grafická úprava práce je dobrá, publikační norma byla dodržena, autorka pracovala s citační normou velmi zodpovědně.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak byste zhodnotila dle vaší zkušenosti problematiku monitoringu vnitřního prostředí v bytových podmínkách?

Jaké možnosti zlepšení situace týkající se kvality vzduchu v ložnicích považujete za nejjednodušší, a mají tato případná opatření opodstatnění?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně

Datum:

1.6.2016

Podpis:

Řešková

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka